KAEGE RETRO® Film & Track 17.09.2020 KAEGE AUTOMOBILE GmbH Im Langgarten 2 67294 Stetten Kaege T +49 (0) 6355 3640 info@kaege-retro.de www.kaege-retro.de www.kaege-store.de

KAEGE RETRO®

Film & Track

Im Rahmen des Filmdrehs unseres KAEGE RETRO TURBO und in Zusammenarbeit mit der Dörr Gruppe Frankfurt bieten wir Ihnen einen Event der Superlative an der aussergewöhnlichen Rennstrecke am Bilster Berg, 33014 Bad Driburg.

Der Teilnehmerbeitrag für den sogenannten Trackday beläuft sich auf 999,00€ inkl MwSt. für ein Fahrzeug + Fahrer. Ein Beifahrer bzw. eine Begleitperson kostet 119,00€.

Folgende Leistungen sind inklusive:

- Exklusives Catering im Restaurant Turn One
- 6 Stunden Freies Fahren im eigenen straßenzugelassenen Fahrzeug (maximal 30 Event-Teilnehmer)
- Probefahrten n. Absprache mit KAEGE RETRO sowie McLaren Fahrzeugen der Dörr Gruppe Frankfurt
- Filmdreh-Action KAEGE RETRO TURBO mit Moderator Tim Schrick

Zeitplan und Programm

17.09.2020

08-09 Uhr	Briefing und Vorstellung der KAEGE RETRO Fahrzeuge sowie McLaren Fahrzeuge
09-12 Uhr	Freies Fahren
12-14 Uhr	Mittagessen im Restuarant Turn One / Filmdreh des KAEGE RETRO TURBO mit
	Moderator Tim Schrick
14-17 Uhr	Freies Fahren
17-20 Uhr	Ausklang im Restaurant / Filmdreh des KAEGE RETRO TURBO mit Moderator Tim Schrick

Kaege

Weitere Infos auf:

https://www.bilster-berg.de

https://www.bilster-berg.de/partner-services/hotelempfehlungen/

Wir freuen uns auf Sie.

Ihr Roger Kaege Geschäftsführer, KAEGE AUTOMOBILE GmbH







